



## Én. Szeretem. Majtényi Lászlót

2018 február 26. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha ? nem lenne, nem tudnám, hol állok.

Bevallom, először, amikor olvastam a volt köztársasági elnök-jelölt-jelölt friss olimpiai bajnokainkat lemigránsozó facebook-bejegyzését felhorgadtam, sőt meg voltam rökönödve. Majd felvettem a micimackós gondolkodó pózt, és rájöttem, hogy Majtényi László olyat tett, amire nagy szükségünk van.

Köszönet érte Laci bá'!

Ugyanis, ha nem lenne az a pár(száz) pesti értelmiségi, aki lépten-nyomon próbálja megalázni a magyarságot, nem tudnám biztosan, mi is a magyar. Vagy ki is...

De Majtényi is támpontot adott, ahogy Landesmann, Heller, Kálmán O., Havas, Farkasházy, Puzsér, Gyurcsány, Vágó Pista bácsi (és még sorolhatnám a sok magyar nyelv? magyargy?löl?t).

Ha nem lennének ennyire ostobák (mentségükre szolgáljon, hogy legalább ?szinték), komolyan aggódnék a magyar nemzetért. Így nem. Mert mindig van egy mesüge, aki mond egy olyat, ami miatt a rendes magyar emberek összenéznek, összezárnak (hogya ezt/ezeket talán mégse!).

Laci, te, hallod-e?! Migránsnak titulálni egy magyar anyától, magyar földön született olimpiai bajnok testvérpárt, óriási sületlenség volt. Mindamellet, hogy tudom, az ember (bármit?!) módosult tudatállapotban szereti megmondani az ?szintét a közösségi oldalakon. Aztán megbánja, de akkor már mindegy! Nem hiszem, hogy te megbántad, csak valaki szólt, hogy ez gáz.

Majtényi László, hübriszed újabb túlcsoordulását már alig várom, biztos fincsi lesz! Ismét tudni fogom, hogy hol a helyem. De akkor is büszke leszek rá!

Most már értitek, hogy Én. (miért) Szeretem. Majtényi Lászlót?!

Csókol benneteket:

Eleméry T. Olivér

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

